
 

 

CCoommuunnee  ddii   GGrraavveerree  
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COPIA 
VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DEL CONSIGLIO COMUNALE N. 11 
_________________________________________________________________________ 
OGGETTO:PRESENTAZIONE   DA   PARTE   DEL   SINDACO,   DELLE   LINEE 
PROGRAMMATICHE  RELATIVE  ALLE  AZIONI  ED  AI  PROGETTI DA REALIZZARE NEL 
CORSO DEL MANDATO 2011 ' 2016          
 

 

L’anno duemilaundici addì trenta del mese di maggio alle ore 18.00 nella sala delle 

adunanze consiliari, convocato dal Presidente con avvisi scritti e recapitati a norma di 

legge, si è riunito, in sessione ORDINARIA, ed in seduta pubblica, di prima convocazione, il 

Consiglio Comunale, del quale sono membri i Signori: 

 
Cognome e nome  Presente/Assente 
CALABRESI SERGIO SINDACO Presente 
BONNET VITTORIO CONSIGLIERE Presente 
SIGOT PAOLO CONSIGLIERE Presente 
ROMANELLI EDOARDO CONSIGLIERE Presente 
ARDISSONO DARIO CONSIGLIERE Presente 
INTILLA SILVANA CONSIGLIERE Presente 
TABONE ENRICO CONSIGLIERE Presente 
MORELLO CAMILLO CONSIGLIERE Assente 
ADAGLIO GUIDO CONSIGLIERE Presente 
COMBA PAOLO CONSIGLIERE Presente 
 

 

Preso atto che gli intervenuti sono in numero legale, assume la presidenza il Sindaco 

CALABRESI SERGIO. 

Partecipa alla seduta il Segretario comunale DOTT.SSA CAPO BARBARA. 

Il Presidente dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
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IL SINDACO 

 
VISTO l’art. 46 del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267 e s.m.i. relativo all’elezione del Sindaco ed alla 

nomina della Giunta, il quale al comma 3 testualmente recita: 

“Entro il termine fissato dallo Statuto il Sindaco, sentita la Giunta, presenta al Consiglio le linee 

programmatiche relative alle azioni ed ai progetti da realizzare nel corso del mandato”; 

 

VISTO l’art. 9 dello Statuto Comunale , il quale al comma 1 testualmente recita: 

“Linee programmatiche di mandato 

1. Entro il termine di centoventi giorni, decorrenti dalla data del suo avvenuto insediamento, 

sono presentate, da parte del Sindaco, sentita la Giunta, le linee programmatiche relative alle 

azioni ed ai progetti da realizzare durante il mandato politico-amministrativo”. 

 

IL SINDACO espone al Consiglio Comunale le  predette linee programmatiche, che vengono 

allegate alla presente deliberazione, relative alle azioni ed ai progetti da realizzare durante il 

mandato politico-amministrativo 2011/2016; 

 

ATTESO che il Punto 11 del principio contabile n. 01 ribadisce che “ alla discussione consiliare 

non segue una votazione, ma vengono annotate le posizioni dei singoli e dei gruppi, al fine di 

poterne tenere conto nella redazione del piano generale di sviluppo”; 

 

ACQUISITO il prescritto parere favorevole di cui all’art. 49 del D.lgs. n. 267/00 in ordine alla 

regolarità tecnica da parte del responsabile dell’area amministrativa; 

 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

 
PRENDE ATTO della presentazione, da parte del Sindaco, delle linee programmatiche relative alle 

azioni ed ai progetti da realizzare nel corso del mandato politico-amministrativo 2006/2011, 

avvenuta ai sensi dell’art. 46, comma 3, del D.Lgs. 18.08.2000 n. 267 e s.m.i. e dell’art. 9 dello 

Statuto Comunale. 
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 Letto, confermato e sottoscritto. 
 
 

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to CALABRESI SERGIO F.to DOTT.SSA CAPO BARBARA 

 
 

 

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE 
Gravere, 03.06.2011 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
DOTT.SSA CAPO BARBARA 

 

 

LA PRESENTE DELIBERAZIONE: 

 

Viene pubblicata all’ALBO PRETORIO del Comune di Gravere per 15 giorni 
consecutivi in conformità all’art. 124, 1° comma del D. Lgs. 18/8/2000 n. 267. 
 

 IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 

 F.to MARITANO EDDA 
 

_________________________________________________________________________ 

 

 Deliberazione dichiarata immediatamente eseguibile  

 Deliberazione divenuta esecutiva decorsi 10 giorni dalla pubblicazione (art. 134, 3° 

comma, D. Lgs. 18/8/2000 n. 267) 

 IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 

 F.to MARITANO EDDA 

 

 


